
Megoldás. A Fibonai-sorozat de�níiójából következ®en

Fi+3 = Fi+2 + Fi+1, valamint Fi = Fi+2 − Fi+1,

ezért:

FiFi+3 = (Fi+2 − Fi+1)(Fi+2 + Fi+1) = F 2
i+2 − F 2

i+1.

Ezt behelyettesítve teleszkópikus összeget kapunk:

m∑

i=k

FiFi+3 = FkFk+3 + Fk+1Fk+4 + Fk+2Fk+5 . . .+ Fm−1Fm+2 + FmFm+3 =

= F 2
k+2 − F 2

k+1 + F 2
k+3 − F 2

k+2 + F 2
k+4 − F 2

k+3 + . . .+

+ F 2
m+1 − F 2

m + F 2
m+2 − F 2

m+1 =

= F 2
m+2 − F 2

k+1 = (Fm+2 + Fk+1)(Fm+2 − Fk+1).

1 < Fm+2 + Fk+1 nyilvánvalóan igaz, továbbá az 1 ≤ k ≤ m− 1 feltétel alapján

Fm+2 − Fk+1 ≥ Fk+3 − Fk+1 = Fk+2 ≥ F3 = 2,

így 1 < Fm+2−Fk+1 is teljesül. Tehát a feladatban szerepl® összeg egyenl® az (Fm+2+Fk+1)(Fm+2−Fk+1) szorzattal,
amelynek mindkét tényez®je 1-nél nagyobb egész szám, azaz valóban összetett számot kapunk.
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